

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Pekárková Anežka

Název práce: Církevní předškolní vzdělávání

Oponent práce: Mgr. Martin Skutil, Ph.D.

Téma práce: Aktuální

Téma bylo v literatuře: Je diskutované i v laické veřejnosti

Zaměření práce: Práce je zaměřena teoreticky i prakticky

Jazyková a stylistická úroveň práce: Pěkná

Rozsah práce: Plně odpovídající bakalářské práci

Použitá literatura: Odpovídající bakalářské práci, autorka též čerpala z cizojazyčného internetového zdroje

Počet uváděných titulů: 26 plus 6 internetových zdrojů

Citace v textu: Používá správně metodu poznámek pod čarou, kdy rozlišuje přímé citace a parafráze.

Formální stránka práce: Pěkná

Využitelnost pro praxi: Autorka sama zodpoví u obhajoby

Cíl práce: Splněn

Úroveň závěrečné práce: Velmi dobrá/výborná

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Do rukou čtenář dostává dílo čtivé, zajímavé i užitečné. Hlavním cílem práce je přiblížit církevní předškolní vzdělávání a zjistit faktory, které ovlivňují rodiče při výběru státních a církevních mateřských škol. Tento cíl byl jistě splněn. Za zajímavé jištění lze považovat fakt, že rodiče, kteří dávají své dítě do církevního vzdělávání se dopředu zajímají o obsah takového školního vzdělávacího programu, naopak rodiče, kteří dávají své dítě do státní školy, tento zájem nemají. Výsledky též ukazují, že církevní mateřské školy se liší svoji „nadstavbou“ v podobě morálních hodnot. Kéž by tato skutečnost a tento získaný „návyk“ zůstával do dob dospělosti, žel se často v reálném životě nesetkáváme s touto žádanou úměrností...

1. Autorka textu uvádí, že někteří rodiče již na druhou stranu nechtějí pokračovat v církevním vzdělávání svého potomka, byť se jedná o malé procento, věděla by autorka textu důvody tohoto uvažování?
2. Jak využije autorka textu získané informace pro praxi?

Práce je pečlivě zpracovaná, autorka textu měla i pečlivý přístup ke konzultacím, není důvod autorku práce nepochválit a popřát ji hodně štěstí v dalším, nejen církevním, vzdělávání.

Datum:13.5. 2016


Mgr. Monika Ulrichová, Ph.D.

Podpis vedoucí práce